
Program putovanja:
Putovanje u Provansu, 6 dana/ 5 noćenja autobusom iz Zagreba, Karlovca i Rijeke

Vrijednost više:
VRIJEDNOST VIŠE *** UKLJUČENA ULAZNICA ZA MUZEJ LAVANDE!!!  
 HOTEL U CENTRU AVIGNONA!!!
PREDVIĐENI HOTELI NA POLASKU HOTEL CITY CENTRAL AVIGNON*** I HOTEL
MOXY MERIDIA ***

Vodimo vas u srce Provanse, tamo gdje snovi postaju stvarnost, gdje sve viđene filmske scene
oživljavaju... Putovanje koje će probuditi sva vaša osjetila, natjerati vas da se zaljubite 100 puta
dnevno u prekrasne krajolike, očarati vas šarmom kojim je Provansa prožeta u cjelini... Doživite s
nama jedinstvena polja lavande, fantastična francuska vina, nenadmašne gastronomske okuse,
provansalske začine, arhitekturu koja će vas ostaviti bez daha i neponovljivi šarm gradića koji su
inspirirali brojne umjetnike, redatelje, skladatelje... saznajte zašto!

1. dan ZAGREB – NICA – AZURNA OBALA

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb u 04:30h, sa stajališta Vrata Jadrana Sjever u
06:45h (moguć ukrcaj i u Karlovcu, potrebno najaviti prilikom rezervacije aranžmana!). Vožnja kroz
Sloveniju i sjevernu Italiju, dolazak u Nicu u kasnim poslijepodnevnim satima. Panoramska vožnja
draguljem Azurne obale, a potom slijedi razgled stare jezgre Nice pješice: Place Massena –  tržnica
cvijeća Cours Saleya – katedrala sv. Reparate – palača Lascaris – slavno šetalište Promenade des
Anglais. Kraće slobodno vrijeme za kupovinu suvenira, šetnju ili upijanje atmosfere uz čašu vina ili
kavicu na nekom od živopisnih trgova. Noćenje na azurnoj obali.

2. dan NICA – AIX EN PROVENCE – PONT DU GARD – AVIGNON

Doručak. Vožnja prema nekadašnjem glavnom gradu Provanse, gradu fontana, zelenila i ležernosti –
Aix-en-Provence, rodni grad slavnog slikara Paula Cézannea. Po dolasku razgledavamo centar grada
pješice: Cours Mirabeau,Place Albertas, gradska vijećnica, katedrala sv. Spasitelja. Slobodno
vrijeme za posjete muzejima kupovinu tipičnih provansalskih suvenira ili jednostavno prepuštanje
atmosferi. Vožnja do velebnog rimskog akvadukta Pont du Gard, jednog od najposjećenijih
francuskih spomenika. Nastavak voženje prema Avignonu, srednjovjekovnom središtu papinske

6 dana

17.06.2026.

od 630 €



vlasti (pod zaštitom UNESCO-a). Šetnja središtem grada: katedrala Notre Dame des Doms izgrađena
u 12. st., papinska palača, Pont d’Avignon, poznati srednjovjekovni most, Petit palais, muzej u kojem
se nalaze najvažnija renesansna djela, Place d’ Horloge, most St. Bénazet, vrtovi papinske palače.
Smještaj u hotel. Noćenje.

3. dan AVIGNON – GORDES – ABBAYE DE SENANQUE (IZVANA) – ROUSILLON –
DESTILERIJA LAVANDE – AVIGNON

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u srce Provanse, u njezine netaknute i romantične predjele.
Započinjemo draguljem gradićem Gordes. Ovaj gradić slikovito je mjesto smješteno na brežuljku s
impresivnim zidinama i dvorcem, podsjeća na naš Motovun i omiljen je motiv slikara iz cijelog
svijeta. Odlazak do obližnje cistercitske opatije ( u ljetnim mjesecima, lipanj i kolovoz)  koju možete
naći na većini razglednica – Abbaye de Senanque, smještene u polju lavande, s početka 12. st.
poznate po domaćim proizvodima: med, likeri, ulje od lavande... Slobodno vrijeme za posjet opatije
(ukoliko će biti moguće). Nastavak vožnje do obližnjeg mjesta Roussillon – jednog od najljepših sela
Francuske, poznatog  po veličanstvenim crvenim stijenama i kamenolomima. U nastavku obilazak
destilerije lavande uz prikaz procesa prerade lavande i mogućnost kupovine proizvoda od lavande.
Povratak u Avignon. Noćenje.

4.dan AVIGNON – ARLES– LE BAUX DE PROVENCE – AVIGNON

Doručak. Vožnja do Arlesa, grada bogate arhitekture iz rimskog doba koji je inspirirao Van Gogha na
više od 300 djela, između ostalih i „Suncokrete“. Razgledavanje središta grada: katedrala St.
Trophime - gradska vijećnica iz 17. st. - rimska Arena - Place Forum, na njemu se nalazi poznati
kafić sa slavne slike Vincenta Van Gogha Le Café de Nuit. Kraće slobodno vrijeme za individualni
posjet Areni ili kavicu. Vožnja do Les Baux-de-Provence, nekoć ponosnoj utvrdi u kojoj su
srednjovjekovni trubaduri izvodili svoju dvorsku ljubavnu poeziju. Iz Les Bauxa pruža se fantastičan
pogled na regiju Camargue i deltu rijeke Rone. Šetnja srednjovjekovnim uličicama punim trgovina,
restorana… Povratak u Avignon. Noćenje.

5. dan AVIGNON ––SALON DE PROVANCE –  GRASSE ( FRAGONARD)  - CANNES

Doručak. Odjava iz hotela. Slijedi posjet gradu Salon de Provence, gradu u kome je Nostradamus
napisao svoja Proročanstva. Šetnja povijesnom jezgrom do Nostradamusove kuće i dvorca Empéri.
Vožnja prema mjestašcu Grasse gdje ćemo kratko pogledati pogon jedne od najpoznatijih tvornica
parfema FRAGONARD. Vožnja prema Cannesu. Panoramski razgled i  kratka šetnja te  slobodno
vrijeme. Smještaj u hotel. Noćenje.

6. dan CANNES– MENTON – ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela i vožnja prekrasnom panoramskom cestom dugačkom 31km koja se
proteže od Nice do Mentona, jednog od najljepših mjesta Francuske rivijere. Prolazimo kroz
kneževinu Monaco gdje možete uživati u prekrasnim krajolicima i velebnim vilama. Nastavak
putovanja do šarmantnog Mentona. Šetnja promenadom do crkve St. Michela, najimpresivnije
barokne crkve na Azurnoj obali. Nastavak putovanja kroz Italiju i Sloveniju uz usputna zaustavljanja
na putu radi odmora. Dolazak u Rijeku, Zagreb u kasnim večernjim satima.



https://www.mondotravel.hr/Marseilles-i-Provansa-avionom


Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

17.06.2026. FIRST MINUTE

630 €
4.746,74 kn

670 €
5.048,12 knbla

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni autobusni prijevoz  modernim turističkim autobusom
3 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu HOTEL CITY CENTRAL AVIGNON***
2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu  HOTEL MOXY MERIDIA ***
Voditelja putovanja iz Zagreba
Ulaznicu u destileriju ili muzej  lavande
Sve transfere i razglede prema programu
Sve pristojbe za ulaze u gradove 
Organizaciju putovanja i jamčevinu

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu od  350 EUR 
ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje
karte javnog  gradskog  prijevoza, doplate za izlete i obroke koji nisu prema programu
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata : 

•    boravišna pristojba i osiguranje  3 € po osobi /noćenju 

Popusti:
•    Djeca na pomoćnom ležaju u pratnji dvije odrasle osobe 25 EUR 
•    Odrasla osoba na pomoćnom ležaju  na upit

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 30 EUR 
•    sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi  30  EUR 

https://www.hotel-central-avignon.com/en
https://www.marriott.com/en-us/hotels/nceox-moxy-nice/overview/


•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru  20  EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 
•    prazno sjedalo  170 EUR 

INFORMACIJE:

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo Vam mailom  najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument  u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. )
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:  
Za  državljane RH viza za Francusku  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje
osobnih podataka u elektronskom obliku. 
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard
Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od
5%.

OSTALE INFORMACIJE:
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr. 
Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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